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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναθέτει στη Hewitt Associates µελέτη για τη 
δηµιουργία Πανευρωπαϊκού Συνταξιοδοτικού Ταµείου 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ – Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διόρισε τη Hewitt Associates, παγκόσµιο οργανισµό 
συµβουλευτικών υπηρεσιών σε ολοκληρωµένες λύσεις ανθρωπίνου δυναµικού, για τη διεξαγωγή 
µελέτης σχετικά µε τη δηµιουργία πανευρωπαϊκού Συνταξιοδοτικού Ταµείου για τους ερευνητές στην ΕΕ. 
Ο διορισµός της Hewitt έγινε µετά από δηµόσιο διαγωνισµό προσφορών και µέσα από µια αυστηρή 
διαδικασία επιλογής. 
 
Κύριος σκοπός του έργου είναι η ανάλυση των νοµικών, τεχνικών και οικονοµικών όρων και 
προϋποθέσεων που πρέπει εξεταστούν για τη δηµιουργία βιώσιµων διασυνοριακών ταµείων σχετικά µε 
τις επαγγελµατικές συντάξεις που να λαµβάνει υπόψη τις ανάγκες τόσο των ερευνητών της ΕΕ όσο και 
των εργοδοτών. Τα αποτελέσµατα του έργου θα συνεισφέρουν επίσης στην αναβάθµιση της αντίληψης 
των διαφόρων εµπλεκοµένων φορέων (περ. πανεπιστηµίων, δηµοσίων και ιδιωτικών ινστιτούτων 
έρευνας, και οργανισµούς µε σηµαντικά τµήµατα έρευνας και ανάπτυξης), σχετικά µε τις πρακτικές 
λύσεις που διευκολύνουν και καθιστούν πιο αποδοτική από πλευράς κόστους την παροχή 
επαγγελµατικών συντάξεων που να συµπληρώνουν τις κρατικές παροχές. 
 
Το έργο αποτελεί µέρος των προτεραιοτήτων της πολιτικής έρευνας και ανάπτυξης (R&D) της ΕΕ, και 
προωθήθηκε από τον Επίτροπο Janez Potocnik µε την πλήρη υποστήριξη του Ευρωπαϊκού 
Συµβουλίου, αποσκοπώντας στη δηµιουργία µιας Ευρωπαϊκής Περιοχής Έρευνας που να είναι πιο 
ανοικτή, ανταγωνιστική και ελκυστική για τους ερευνητές. 
 
Ο Leonardo Sforza, επικεφαλής Ευρωπαϊκών Ερευνών και Υποθέσεων της Hewitt Associates, δήλωσε: 
 
«Μας τιµά ιδιαίτερα που η πρόταση µας, η οποία στηρίχτηκε σε µια οµάδα έργου από 15 εθνικότητες και 
πολλαπλές ειδικότητες, επιλέγηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Είναι µε ιδιαίτερη ικανοποίηση που θα 
προσφέρουµε την εµπειρία µας, την πρωτότυπη ανάλυση και καινοτόµες ιδέες σε ένα τόσο φιλόδοξο και 
πραγµατικά πανευρωπαϊκό συνταξιοδοτικό έργο που θα ωφελήσει πολύ περισσότερους από µόνο τους 
ερευνητές, µειώνοντας ταυτόχρονα τα διοικητικά βάρη των εργοδοτών.» 
 
Ο Φίλιππος Μαννάρης, της Hewitt Associates Κύπρου, αναλογιστές της οποίας θα συµµετέχουν στην 
συµβουλευτική οµάδα του έργου, δήλωσε: 
 
«Η δέσµευση µας στην καινοτοµία και στη χάραξη πρακτικών λύσεων στο τοµέα των συντάξεων – που 
να είναι προς το συµφέρον τόσο των εργοδοτών αλλά και των εργαζοµένων – ανεβαίνει σε άλλα 
επίπεδα µε αυτό το έργο. Η συµµετοχή της τοπικής συµβουλευτικής µας οµάδας στο έργο αποτελεί 
ιδιαίτερη τιµή και προσβλέπουµε στην µεταφορά τεχνογνωσίας και στο σχεδιασµό πρακτικών λύσεων 
για τους τοπικούς οργανισµούς της Κύπρου που επιθυµούν να εξετάσουν λύσεις ενοποίησης όλων των 
συνταξιοδοτικών τους προγραµµάτων τόσο στη Κύπρο όσο και στο εξωτερικό (περ. και των εταιριών 
τους εντός και εκτός της ΕΕ). 
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Σχετικά µε τη Hewitt 
H Hewitt Associates (NYSE: HEW) είναι από τις µεγαλύτερες εταιρίες αναλογιστών και συµβούλων σε θέµατα 
παροχών προσωπικού παγκοσµίως µε 88 γραφεία σε 35 χώρες. Η Hewitt Associates παρέχει 
συµβουλευτικές υπηρεσίες σε θέµατα διαχείρισης ανθρωπίνου δυναµικού σε κορυφαίους οργανισµούς 
παγκοσµίως, βοηθώντας τους να προβλέψουν και να διαχειριστούν απαιτητικές προκλήσεις που  σχετίζονται 
µε θέµατα παροχών, & διαχείρισης των ανθρωπίνων πόρων. Η Hewitt Associates παρέχει συµβουλευτικές 
υπηρεσίες σε εταιρίες σχεδιάζοντας και εφαρµόζοντας ένα ευρύ φάσµα στρατηγικών σε θέµατα ανθρωπίνων 
πόρων, διαχείρισης ταλέντων αλλά και σε θέµατα συνταξιοδότησης, επενδύσεων και υγείας. Η Hewitt 
διαχειρίζεται προγράµµατα υγείας, συνταξιοδότησης, µισθοδοσίας καθώς και άλλα προγράµµατα σχετικά µε 
θέµατα ανθρωπίνου δυναµικού, για εκατοµµύρια εργαζόµενους, τις οικογένειες τους και συνταξιούχους. 
Περισσότερες πληροφορίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα της εταιρίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.hewitt.com.cy. 


